



ПЕРВЫЙ шаг

БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

Сказочную Новую Году!

Дорогие друзья!

Родители, ученики, коллеги, сотрудники!

Поздравляю Вас с Новым 2019 годом! Строя планы на будущий год, мы всегда надеемся на лучшее. Мечтаем, загадываем желания.

Хочется искренне пожелать, чтобы все, о чем Вы мечтаете, и что загадали на Новый год, исполнилось!

Пусть с Вами рядом всегда будут любимые люди и верные друзья! Здоровья Вам, счастливого Нового года!

А сегодня – о том, что мы возьмем в новый, и что оставим в старом году.

Предлагаю взять с собой в Новый 2019 год все наши лучшие традиции: Осенний бал, коммунарные сборы, месяц Здоровья, Бурмакинскую лыжню, слет отличников и ударников, Праздник «Чести школы»,

волонтерские акции, юнармейское движение, турслеты и многое другое!

Предлагаю взять с собой наших друзей: администрацию Бурмакинского сельского поселения, Дом детского творчества, академию «Альтернатива», санаторий «Вятские Увалы», управление образования Кирово-Чепецкого района, институт развития образования, детские организации школ района, управление культуры и молодежной политики Кирово-Чепецкого района и других разных, хороших и дорогих людей!

Предлагаю взять с собой доброту, великодушие, терпимость, успех, здоровье и позитив!

Предлагаю навсегда расстаться с унынием, ленью, грубостью, равнодушием. Давайте будем чуточку добрее в 2019 году! Удачи нам всем!

С уважением, директор школы
Кашина Елена Анатольевна

В ожидании чуда

Зима - красивейшее время года. На улице идёт снег, падают снежинки с неба. Каждая снежинка по своему уникальна. Взгляните на эту, она напоминает летнее солнце. Странно звучит, не так ли? А вот эта напоминает звезду, которая сорвалась с неба в объятия Земли. Взгляните на небо - оно идеально белое, без единого темного пятна.

Опусти свой взгляд. Деревья! Деревья стоят укутанные пеленой снега, а на них сидят ярко-красные снегири.

В такие моменты ты ценишь жизнь за изумительную красоту природы. Ведь красота есть во всём. Посмотрите, посмотрите же на снежинки! Каждая линия чётко видна, выверена до микрона. Как же такое происходит? Как они спускаются к нам с неба? Конечно, всё можно объяснить сухими законами физики. Но лучше представьте, что на небе живут существа, которые помогают украсить нашу жизнь, почувствовать маленькое счастье, посылая те самые снежинки - ледяные звездочки, заботливо укутывая деревья и посылая улицу небесными бриллиантами.

Волшебно звучит. Даже сказочно. Зима - время года, когда можно и нужно верить в сказку и чувствовать себя ребёнком в ожидании чуда.

Домнина Ирина, 8 класс

Большие планы

В 2019 году у нас, десятиклассников, выдастся беспрецедентная пора... Мы, практически все, родились в 2002 году (год Водяной Лошади). Так вот, именно у Водяных Лошадей в 2019 году вырисовываются тенденции развития, роста и успеха в приоритетных областях: математика, физика, химия, русский, литература, английский, география. Ничего не сказано о технологии, ОБЖ, физкультуре. Здесь мы будем уповать на свои способности, а не на звёзды. Воздействие завистников и конкурентов окажется минимальным, мы его даже не ощутим. Это подходящее время для грандиозного планирования, постановки амбициозных целей и интенсивной деятельности (обучение).

А самое главное нам ни в коем случае нельзя забывать об отдыхе, иначе перенапряжения и нервных срывов не миновать.

Поэтому мы, десятиклассники, решили, что в Новогодние каникулы с 30.12. по 13.01. мы отдохнём, наберёмся сил, энергии, позитива. 14 января поставим перед собой амбициозные цели и вперёд, во второе полугодие!

С Новым годом! Добра, любви, радости, надёжных друзей, исполнения желаний!

Учащиеся 10 класса

Съезд Добровольцев

Недавно я в составе делегации от нашей школы ездила в село Кстинино на районный съезд Добровольцев, где подводили итоги года добровольца и волонтера. Это мероприятие оказалось гораздо более интересным, чем я ожидала.

Я встретила много знакомых ребят из других школ, с которыми мы были на Коммунарских сборах и других мероприятиях. Вместе с ними мы поговорили о том, что такое добровольчество и насколько увеличилось число волонтеров за этот год.

Для нас проводили интересные игры, во время которых мы составили образ настоящего добровольца. Но самым приятным оказалось награждение. Я, правда, никаких высот в сфере волонтерства не достигла, зато это сделали Ксюша Грязева, Ксюша Бармина и Раиса Ивановна. Мы были за них очень рады.

На память об этом замечательном мероприятии нам подарили браслеты и блокноты с символикой года добровольца, а победители различных конкурсов получили другие подарки.

Я надеюсь, что в нашем районе будет проходить больше подобных мероприятий, ведь это безусловно способствует росту движения волонтеров, объединяет ребят по интересу и просто помогает узнать что-то новое.

Иванцова Юлия, 9 класс

Волшебная школа

На светлой опушке большого леса стояла школа. Это была не обычная школа, а художественная. И учились в ней не обычные дети, а маленькие лесные феечки. Как и все дети, они очень любили рисовать.

Три феечки-подружки Арина, Настя и Рита тоже ходили в эту школу. Больше всего на свете они любили рисовать цветы. На их рисунках они выходили как настоящие! Даже можно было почувствовать их свежий, приятный аромат, так как рисовали их волшебными красками. В школе собирались устроить выставку лучших рисунков маленьких учениц. Подружки выбирали для выставки свои самые красивые работы, и тут Ариша заметила, что краски на некоторых рисунках потеряли свою яркость и больше не пахли, как настоящие цветы. Арина испугалась, рассказала о случившейся неприятности подружкам, и вместе они побежали к своей учительнице - цветочной фее Анемоне.

Они нашли её на опушке леса, где в конце мая всегда расцветала Ветреница Лесная, закрывающая свои нежные белые цветочки от сильных порывов ветра. Фея Анемона выслушала подружек и сказала, что такое случается, когда с растениями, изображёнными на рисунках волшебными красками, происходит беда. Феечки внимательно осмотрелись: на ветреничной поляне многие цветы были вытоптаны, сорваны в букеты, некоторые из которых тут же брошены. Подружки очень расстроились и пообещали друг другу и Анемоне всегда помогать цветам: своими выставками, рассказами ребятам о поведении на природе, охраняемыми десантами.

Постепенно в волшебной школе к краскам на рисунках феечек стали возвращаться яркость и аромат.

Морозова Арина, 1 класс

Закон о животных

В декабре в нашей стране впервые принят Закон об обращении с животными. Его основные тезисы: диким животным дома не место, контактными зоопаркам и циркам-шапито придется закрыться, домашних собак выгуливать можно только на поводке, а кошек и вовсе одних на улицу не отпускать.

Что нового для владельцев животных:

- Самовыгул запрещен. Даже для кошек(!!!)
- Всем крупным породам собак намордник обязателен.
- Выкидывать животное на улицу нельзя, только передать другому лицу.
- Убирать за собакой на улице - обязанность хозяина.
- Запрещено устраивать собачьи бои.

Особое внимание документ уделяет жестокому обращению с животными. **За издевательства над хвостатыми, усатыми и пернатыми, будет грозить реальный срок.** К жестокому обращению приравнивается: физический вред, оставление животных без еды и воды.

В связи с выходом данного закона родители семиклассников предложили ребятам написать в школьной газете о своих любимых питомцах:

У нас дома живёт кот. Его зовут Феликс. Ему примерно 4 года. Он чёрно-белой окраски, у него зелёные глаза и коричневый «ошейник». С Феликсом очень любит обниматься моя младшая сестра Надя. Феликс любит лежать рядом с нами и ходить гулять на улицу.

Суслопарова Мария

Однажды мне подарили черепаху. Я назвал её Марианна. Сейчас ей 13 лет. Как-то раз с ней произошёл интересный случай. Она прыгнула со второго этажа дома. С ней ничего плохого не случилось, и она пошла прыгать ещё раз. Она очень сообразительная, поворачивает яблоки надкусанной стороной к себе, чтобы легче было кушать. Недавно у Марианны появилась подруга – Джоконда.

Ахунов Эрик

В моём доме живут кошка и кот. Их зовут Маша и Уголёк. Им по 2 года. Они у нас пухленькие, ленивые. Весят 2-3 килограмма. Уголёк чёрного цвета, с белым пятном на шее. Маша двушерстная – белая с серым. Глаза у них карие. Кот любит спать у меня в ногах, а Маша – на диване с Валерой или у мамы с папой. Наши кошки самые пушистые!

Менчикова Анита

У нас дома есть 8 кошек: 4 кота и 4 кошечки. Я очень люблю кошек и собак! Особенно своего кота Васю. Он пушистый, толстенький, серого цвета. Мне очень нравится, когда он спит рядом со мной...

Погудина Екатерина

Моё любимое домашнее животное – мой котик Пушок. Ему 4 года, но по нашим годам это около 22 лет. Мы его называем часто Жирок, потому что он весит 5 кг 200 г. У него серая шёрстка с белыми полосками, длинные белые усы и большие зелёные глаза. Он очень-очень пушистый. Любит лизать меня, может прийти ночью и лечь на живот, а я его отодвигаю, так как тяжело, хоть он приятный и тёплый. Ещё у моего котика есть привычка вбиваться когтями мне в кожу, когда его глажу. И он очень любит кушать!

Чебакова Алина

У меня есть собака по имени Джесси. Она очень весёлая и красивая, коричнево-белая, с пятнышком на мордочке. Любит кусаться, но не долго. Очень не любит, когда на хозяина кричат, тогда она начинает лаять. Она породы немецкая легавая, курцхаар. Я очень люблю свою собаку и думаю, что она будет дрессированной и послушной.

Лохмачёв Артём

День Матери. Как это было.

Давайте скажем все спасибо
* Всем нашим мамам дорогим!
* За нашу жизнь, за наше счастье
Мы очень благодарны им!

Накануне замечательного праздника – дня Мамочек – ребята 4 класса под руководством Кодочиговой Елены Борисовны подготовили для мам концерт – поздравление. Изюминка праздника была в его загадочности. И стихи, и песни, и конкурсы готовились втайне от мам. На празднике девчонки и мальчишки пели песни, танцевали, рассказывали трогательные стихотворения.

Интересные конкурсы, весёлые сценки-шутки никого не оставили равнодушными. Наши детки пробовали, закрыв глаза, узнать своих мам по рукам. И не всем это удавалось! А мамы, в свою очередь, успокаивали «плачущего малыша», попадая соской-угомонкой и в глаз, и в ухо!



А какие, оказывается, есть замечательные таланты в нашем классе! Как здорово мамы и дети разыграли шуточные мини-сценки!

Море положительных эмоций, улыбок, блестящих глаз подарил этот прекрасный праздник.

Дети порадовали мам оригинальными подарками, сделанными своими руками: дерево-сердечко и букетик цветов в оригинальной вазочке.

Закончился праздник чаепитием. Тепло, уютно и приятно посидели мы все вместе за чаем с разными вкусняшками, пообщались и получили заряд хорошего настроения!

Большое спасибо ребятам и классному руководителю за организованный праздник, за фантазию и творчество, за улыбки и прекрасное настроение!

*Мама: Абатурова Т.Н., Шустова С.Н.,
Зяятинова О.Ш.*

ПроеКТОриЯ

7 декабря, на базе МКОУ СОШ с. Кстинино и СДК прошёл районный Слёт Добровольцев «Добрый год». Были подведены итоги Года Добровольца - 2018. На форуме нам много рассказывали о волонтерстве. С чем-то мы уже были знакомы, с некоторой информацией познакомились вновь. В заключение посетили классный концерт.

На классном часе с нашим классным руководителем – Мальцевой Екатериной Сергеевной, мы принимали участие во Всероссийском открытом уроке «Доброе дело, перевернувшее мою жизнь» (в рамках всероссийского форума «ПроеКТОриЯ»). Мы узнали, что работа волонтеров обширна и разнообразна. Они ухаживают за стариками, ищут пропавших людей, организуют сбор средств тяжело больным, заботятся о бездомных, формируют приюты для животных.

Направлений деятельности много, поэтому найти занятие по интересам и стать волонтером сегодня может каждый.

Смирнова Саша, 6 класс

Интересные выходные

16 декабря мы всем классом ездили в Киров в Музей космонавтики и авиации имени Циолковского, и в Театр на Спасской на сказку «Снежная королева».



Сначала мы приехали в музей, где для нас провели экскурсию, рассказали о космосе, показали экспонаты, связанные с космосом. Всем очень понравился генератор облаков. Ребята подходили к экспонату и сами пробовали запустить облака. Было очень интересно. В зале еще стоят весы, которые показывают вес человека на разных планетах. Вот было смешно, когда некоторые, взвесившись, увидели, что они весят 700 кг...

Потом мы поднялись на третий этаж в планетарий. Мы смотрели видео про Марс и узнали много нового про планеты и про звезды.

А еще мы в музее общались с роботом. Ребята задавали роботу вопросы, а он отвечал на них. Также робот выполнял разные команды: танцевал, например.

В музее можно было купить также космическую еду. Она в таких же тубиках, как и у космонавтов.

Потом мы поехали в театр на «Снежную королеву». Когда мы смотрели спектакль, нам очень понравилась игра актеров. Спектакль напоминал сказку Андерсена «Снежная королева», но с изменениями. Особенно в постановке нам понравилась Герда. Она добрая и смелая девочка, не испугалась Снежной королевы и спасла Кая. Понравилась еще и маленькая разбойница. Она тоже помогла Герде в поисках Кая.

После спектакля мы еще зашли в Музей шоколада, купили шоколадные сувениры для себя и своих близких. Поездка была незабываемая. Все ребята были в восторге от нее.

Учащиеся 5 класса

Учимся мудрости у великих

Уважаемые взрослые, давайте вчитаемся в высказывание великого педагога В.А. Сухомлинского и сделаем для себя вывод...

- «Если ребёнок живёт во вражде, он учится агрессии;
- если ребёнка постоянно критиковать, он учится ненависти;
- если ребёнка высмеивать, он стремится к замкнутости;
- если ребёнок растёт в упреках, он учится жить с чувством вины.

Но, в то же время:

- если ребёнок растёт в терпимости, он учится понимать других;
- если ребёнка подбадривают, он учится верить в себя;
- если ребёнка хвалят, он учится быть благодарным;
- если ребёнок растёт в безопасности, он учится верить в людей;
- если ребёнок живёт в понимании и дружелюбии, он учится находить любовь в этом мире».

Емианова Р.И., педагог-организатор



Звёздный прогноз

5 февраля 2019 года мы услышим робкое и настойчивое похрюкивание - на трон взберется новая властительница Свинья, да не какая-то там чернопестрая, или белая, а Желтая и к тому же, Земляная. Это добрая псина отдаст свинке свою нарядную шубку вместе с короной и скипетром.

Свинья и ее верные рыцари Кабанчики будут править мудро и справедливо. Свинка не любит резких движений, и весь февраль она будет размышлять и строить планы. У Земляной Свиньи есть благородная цель - она хочет осчастливить всё человечество, и мы можем быть уверены, что царица 2019 года своего добьется.

Свинья - существо хозяйственное, да и по натуре она домоседка. Мы можем спокойно решать бытовые вопросы, и не ждать, что в это время на нас свалится кризис, или нагрянут злобные конкуренты. Свинка терпеть не может обмана, и махом разгонит всех соперников и хитрых людей - мы почувствуем заботу Желтой хозяйки уже в начале весны. Вместе с мартовским солнышком в нашу жизнь ворвутся финансовые бонусы – любопытный пятачок Свиньи проникнет везде, и учует удачу за километр.

Свинья, несмотря на свою дружелюбность, может быть крайне недоверчивой и осторожной – в общем, не будем злить очаровательную хозяйку года, и откажемся от принятия необдуманных решений.

Но Желтая Свинья не против авантюр – мы можем искать приключения хоть целый год, лишь бы наши проделки не вредили окружающим.

Свинка - существо чистоплотное, и очень не любит, когда говорят, что она всегда найдет грязи. И даже если и найдет, что с того - она хозяйка, она властительница, и может себе позволить подурчиться, и искупаться в луже. Кстати, о купании. В 2019 году очень полезны всевозможные водные процедуры, начиная от принятия ванн, и заканчивая нырянием в воды океана. И денежки на поездку к этому самому океану у нас найдутся – щедрая Хрюшка отсыплет нам золотых монеток из своих запасов, еще и приведет к волшебной ямке, где зарыты хрустальные и бриллиантовые желуди.

Даже если наша жизнь будет переполнена работой и развлечениями, в 2019 году нельзя забывать об интеллектуальном отдыхе. Свинья - создание начитанное, и не терпит тех, кто повышает интеллект поверхностным просматриванием новостей из Интернета. В общем, срочно записываемся в библиотеки и не ограничиваемся детективами и любовными романами – в год Свиньи нужно обязательно перечитать «Войну и Мир», и вспомнить, кто же написал «Муму» – Пушкин с Достоевским, или все-таки Тургенев.

2019 год станет ярким и запоминающимся, но Свинья, перед тем как нацепить Желтую корону, раздаст нам правила – довольно простые и понятные. Не свинячим, и не хрюкаем без надобности, придерживаемся золотой середины, и жизнь наша станет тоже золотой. И нет никакого значения, живем ли мы в бедном и чистеньком хлеву, или бродим по новому особняку. Свинка уже стучит копытцами, и радостно взвизгивая, мчит в гости к тем, кто никогда не поступает по-свински, вот такой вот звездный каламбур.

По материалам сайта vedmochka.net

Поздравляют выпускники

Прошло уже пять лет, как наш класс окончил Бурмакинскую школу. И теперь с полным основанием и уверенностью могу вам сказать: цените то, что у вас есть сейчас, наслаждайтесь школьными буднями, радуйтесь мелочам и не давайте обидам и ссорам испортить себе и другим настроение. Берите то, что вам дают, не отталкивайте новые знания, а впитывайте их. Уважайте учителей, берегите их нервы и относитесь к ним так, как хотели бы, чтобы они относились к вам. Школа - счастливое время, это вам подтвердит любой выпускник (вы, конечно, этому пока не верите).

С наступающим Новым годом вас всех, счастья, здоровья и всего остального!

Дорогие учителя, терпения вам и поменьше упрямцев в новом году!

*Мальшьева Александра,
Выпускница ВГСХА*

Дорогих учителей, ребят, и просто всех, всех, всех я поздравляю с Новым годом!

Хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем.. Желаю, чтобы все мы были счастливы, любимы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие. Желаю достигать новых вершин и самореализовываться.

А еще пожелать хочу побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания.

Бармина Ксения, студентка ВятГУ

Издание: МКОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Мальшьева Е.Е.
Корреспонденты: Домнина И., Иванцова Ю., Морозова А., Смирнова А., учащиеся 5, 7, 10 классов
Редакционный совет: Мальшьева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Мальшьева Е.Е.
Подписано в печать 28.12.2018 г. Тираж – 50 экз.
телефон/факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru>